

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com

2021年3月25日 星期四 农历辛丑年二月十三

●河南省连续性内资〔平〕0043

●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

总第 2803 期





今日汝州

新闻客户端

## 公安部联席办督导组莅汝调研打击防范电信网络诈骗工作

共同参与的治理格局。要加强重点人

本报讯 (融媒体中心记者 李 长王丰带领督导组莅汝,调研指导我 击防范电信网络诈骗犯罪工作情况。 市打击防范电信网络诈骗工作,并召 王丰指出,电信网络诈骗犯罪滋生许 队长邓学伟、平顶山市公安局副局长 定、侵犯群众财产权益。要进一步压 王付全一同调研。市委书记陈天富出 实工作责任,形成以党委政府为主 席座谈会,市委副书记、市长刘鹏主 导,各单位、各行业齐抓共管,全社会

座谈会上,陈天富简要汇报了我 群管控,进一步遏制和预防电信网络 谈会。

市经济社会发展整体情况,市委常 诈骗违法犯罪的发生。要加强宣传教 红涛) 3月24日,公安部五局副局 委、政法委书记张剑奇汇报了我市打 育引导,动员全社会共同参与,营造 开座谈会。省公安厅电诈侦查总队支 多社会问题,严重影响社会和谐稳 的调研督导要求,压实工作责任,加

全民反对网络诈骗的浓厚氛围。

陈天富表示,将严格落实督导组 大宣传力度,严厉打击电信网络诈骗 犯罪行为, 切实维护社会和谐稳定、 保障群众财产安全。

市委常委、秘书长谷中奇参加座

## 建党 100 周年庆祝活动标识发布

据新华社北京 3月24日电 中共中央宣传部今天公开发布中国共产党成立 100周年庆祝活动标识。

活动标识由党徽、数字"100""1921""2021"和光芒线组成。数字"100"构成标识基本 造型,"1"以 100 度仰角呈现,寓意以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全 国各族人民在前进道路上不断从胜利走向新的胜利。党徽位于标识左上方,寓意中国人 民在中国共产党的领导下同心同德、砥砺前行,不断创造新的人间奇迹。56根光芒线将 数字"100"连接成一个有机整体,展示中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中 国人民和中华民族的先锋队,寓意奋进之光照耀中华大地、照亮未来之路。嵌入数字 "1921"代表 100 年前中国共产党的创始, "2021"代表中国共产党团结带领中国人民实 现第一个百年奋斗目标、开启第二个百年奋斗目标,两个圆形寓意党和国家事业犹如滚 滚历史车轮,势不可挡,勇往直前。



庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

## 平顶山市创文观摩团莅汝观摩

市观摩文明城市创建工作。市委书记陈天富陪同。

观摩团一行先后到城市中央公园、滨河公园、 沙滩公园、智慧城市中心、创世银海岸集贸市场、蔡 庄社区公厕及立体停车场、洗耳河 1688 便民夜市、 塔寺小学城垣校区门口熊猫车位、钟楼街道幸福巷 等点位现场观摩调研。每到一处,观摩团成员都认 真聆听讲解,仔细察看,同当地负责人深入交流,详 细了解文明城市创建过程中的经验做法。大家纷纷 表示,要对标先进找差距,针对不足定措施,把学习

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 3月23 成果转化为思路方法和具体行动,进一步抓重点、 日,平顶山市委常委、宣传部长岳杰勇,副市长赵军 攻难点、补弱点,努力提高工作水平,增强创建实 带领市直有关单位和各县(市、区)分管负责人到我 效,让人民群众更多地感受到文明城市创建带来的

> 平顶山市创文指挥部办公室负责人表示,开展 观摩活动旨在为各地各单位搭建互相学习、互相借 鉴、互相启发的平台,引导大家看亮点、取经验、拓 思路,聚焦问题短板,精准靶向发力,在全市形成上 下联动、比追赶超的创建氛围,打好创建全国文明 城市攻坚战、持久战。

市领导陈国重、谷中奇、杨辉星、焦慧娟、余占 营参加活动。

# 工行平顶山分行行长 曹卫东莅汝调研

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 3月25日,工行平顶山分行行长曹卫东一 行莅汝调研,并与市委书记陈天富,市委副 书记、市长刘鹏进行了座谈,就城市建设、产 业发展、招商引资、投融资等事项进行了沟 通交流。

市委常委、秘书长谷中奇参加座谈。

## 省综治和平安建设考核组莅汝调研指导

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子) 3 盾纠纷调处化解中心、社会心理服务中心的机 教育整顿驻点指导组)王乐新、张天龙、陈石 及教育整顿专项指导。

考核组一行深入米庙、纸坊、风穴路等乡 机关的执法满意度,到乡村两级综治中心实地 查看综治和平安建设工作台账,查看技防设施 的完好程度、联网情况及发挥作用情况,详细 评估综治及平安建设工作水平。在汝州市综治 中心,考核组一行详细了解市域社会治理现代 化挂图作战及台账建设情况,了解信息化指挥 调度室、网格化办公室、社情民意调查中心、矛 委书记张剑奇陪同调研。

月23日,省综治和平安建设考核组(政法队伍 制建设运行及发挥作用情况。在市政法队伍教 育整顿专项办公室,指导组一行详细询问了教 元、马国宝一行四人在组长王乐新的带领下, 育整顿工作开展情况,对工作人员进行"应知 莅临我市进行 2020 年度综治和平安建设考核 应会"知识现场测试,并对汝州市的政法队伍 教育整顿工作进行现场指导。

王乐新一行通过现场考核对汝州市综治 镇街道,向群众详细了解公众安全感和对政法 和平安建设工作、政法队伍教育整顿工作给予 充分肯定,勉励工作人员,在今后的工作中深 入实际努力探索,总结提炼出可复制、可推广 的典型经验, 打造党和人民信得过的政法铁 军,建设更高水平的平安汝州。

> 平顶山市委常委、政法委书记邓志辉,平 顶山政法委副书记李游,汝州市委常委、政法

## 市委书记陈天富看望慰问高中师生

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 3 得优异成绩。 月24日晚,市委书记陈天富到市一高、外国语 高中、三高等学校,看望慰问高三师生,为他们 教育为目标,加快推进高中教育提质发展,不

每到一处,陈天富都走进高三教室,询问 学生们的备考学习情况,勉励大家珍惜高三时 光,树立必胜信心,胸怀斗志、怀揣梦想,努力 学习、全力备战,一方面抓紧时间争分夺秒,另 一方面要劳逸结合注意身体,力争在高考中取

陈天富指出,各学校要以办好人民满意的 断提高教育教学质量。要加强教师队伍建设, 改善师生生活学习条件,为学生营造良好的学 习环境。要持续强化教学管理,扎实做好各项 备考工作,努力让更多的学生考上好大学,力 争今年高考取得新突破、实现新提升。

市领导李晓伟、张平怀、杨长坡参加活动。

我

位

党

史学

习

育

# 百年路

### 市委政法委

## 组织全体党员干部到红色教育基地参观学习

为进一步发扬革命精神, 锻造纯洁政法队 到大峪镇、陵头镇红色教育基地参观学习, 重温了入党誓词。 接受精神洗礼。市委常委、政法委书记张剑 奇参加活动。

了那段光辉的历史,深入了解了先烈不 命。

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 怕牺牲、英勇奋斗的奉献精神。

随后,张剑奇一行又来到梁家寨、临 伍,推进政法队伍教育整顿走深走实,3月 汝县抗日县政府旧址纪念馆,瞻仰革命旧 23日,市委政法委组织全体机关党员干部 址,追溯红色记忆,感受革命精神,并集体

通过此次参观学习,全体党员干部 纷纷表示,要铭记辉煌历史,以革命先烈 在桃花谷爱国主义教育基地,大家在 为榜样,传承红色精神,并以实际行动贯 宣传图片和实物前驻足观看、感悟沉思, 彻落实政法队伍教育整顿各项要求,更 通过一个个故事、一张张图片,再次重温 好地履行党和人民赋予的新时代职责使

#### 夏店镇

### 学党史促进教育新发展

申) "今天我有幸作为学校旗手升起了国 镇外出务工群众子女。 旗,心里十分激动和高兴。在国旗下,我们 鲜血换来的,我们一定要好好学习,天天向 次升国旗仪式,确定一个主题,进行一次国 上,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而 旗下爱国主义思想教育活动。尤其对于旗 勤奋读书,早日成为祖国建设的栋梁。"3月 手挑选,学校制定了严格的标准,即每次旗 17日, 奕铭学校六二班学生平芮泽在国旗 手必须是本周品学兼优的少先队员, 必须 下发表感言。

长平跃胜对全体师生进行了一次党史主题 灵,端正了学习态度,促进了学校各项工作 演讲,激发师生学习动力。

"每次升旗仪式上的旗手,都是挑选每

在校生,是2020年7月新成立的一所民办中心校校长唐亚伟表示。

本报讯 (融媒体中心通讯员 平党 寄宿式小学,生源主要是夏店镇和周边乡

建校伊始, 该校就十分重视对师生进 又一次聆听了中国共产党的光辉历史,认 行爱国主义思想教育,把此作为促进学校 识到今天的幸福生活是革命先烈用生命和 各项工作的切入点。学校坚持每周举行一 在国旗下发表升旗感想。自此学校掀起了 当日,奕铭学校举行了升国旗仪式。校 争当旗手的学习竞赛活动,净化了学生心 开展。

"今年是建党 100 周年,全镇各学校要 个班最优秀的学生组成。他们乐于助人,学 进一步加大对师生爱国主义思想教育力 习优秀,深得老师和同学们的喜爱。同学们 度,开展好党史学习教育活动,把爱国主义 以他们做榜样,向他们看齐。"平跃胜介绍 思想教育和学校各项工作相结合,激发师 生的民族自豪感和荣誉感,爱党、爱国、爱 奕铭学校位于夏店镇,现有800余名 社会主义,办好人民满意的教育。"夏店镇

本报讯 (融媒体中心通讯员 林平) 3月

乡村振兴"主题党日活动。各党组织紧紧围绕活动 社会高质量发展。 主题广泛开展学习交流,通过戴党徽、重温誓词、学 的积极性, 充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作 施方案的通知》。 用,激发了为民服务的热情。

22日,煤山街道召开党史学习教育动员部署会。会前进动力。要聚焦目标任务,把开展党史学习教育 议强调,党员要带头学好党史,带领全 议宣布了《煤山街道党史学习教育实施方案》,明确 与推动高质量发展、防范化解重大风险、全面从严 体职工一起学好党史,不忘初心,坚定 开展党史学习教育的组织机构、时间安排、开展形 治党相结合,坚持传承红色基因,不断强化风险意 信心,砥砺前行,推动企业更好地发 式、责任单位等内容。

史和总结经验、推动工作结合起来,立足本职岗位, 传承。 提升为民服务意识,让党史学习教育激发出的工作

又讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 部署党史学习教育工作。 丁亚伟) 3月23日,洗耳河街道组织开展"党史学 在学中干、干中学,把党史学习教育与为群众做好 板,提高工作质量,走出一条差异化新路子。 服务相结合,注重与乡村振兴战略实施、文明创建 力解决群众"急难愁盼"的问题,不断提升群众的获 跟党走"为主题的党史学习教育动员会。 得感、幸福感、安全感。

作特色,创新学习教育实践载体,确保学习教育扎 责人带领大家学习《充分把握"学史明理"的基本内 实推进、取得实效。聚焦服务民生,落实四个安全, 涵》。通过学习,大家纷纷表示,要以党史学习教育 围绕群众关心关注的食品药品、社会餐饮、特种设 梦莹) 3月23日,市农村公路管理 为契机,砥砺初心使命,奋力推动各项事业高质量 备等领域,着力解决一批群众关心的热点、难点。要 所召开党史学习教育动员部署大会。 统筹好抓创新、守底线、促发展之间的关系,进一步 3月23日,临汝镇开展了"学党史感党恩、共谋 优化营商环境,以更高水平、更好成效助力经济和 党始终不渝为人民的初心宗旨,把党

又讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 把党的成功经验、交通的宝贵精神传 党史、颂党恩,切实加深了广大党员干部对党史学 **闫超**) 3月22日,市应急管理局召开党史学习教 承好、发扬好,加快推动农村公路建设 习教育重大意义重要作用的理解,提高了学习党史 育动员大会,传达了《关于开展党史学习教育的实 的振兴。

会议要求,全体党员干部通过党史学习教育感 丽敏) 3月23日,市汽车客运公司 又讯 (融媒体中心通讯员 毛远恒) 3月 悟思想伟力、增强"四个自信",赓续精神血脉、激发 召开党史学习教育动员部署大会。会 识,以昂扬的奋斗姿态迈好"十四五"发展第一步。 展。 会议强调,全体党员干部要不断增强党史学习 党员领导干部要发挥示范作用,切实形成齐抓共 教育的积极性、自觉性和坚定性;要严格落实责任,管、全员学习的良好局面。要深挖应急管理特色,利 伟 通讯员 王文璐) 3月23日, 注重学习实效,坚决防止走过场、装样子、喊口号现 用好红色资源,开展特色鲜明、形式多样的学习教 市第一人民医院召开党史学习动员大 象发生;要认真对标对表,结合工作实际,把学习党 育,讲活讲好党的故事,让红色基因、革命薪火代代 会。会议宣读了《关于开展党史学习教

又讯 (融媒体中心通讯员 王晓利) 3月 热情和进取精神转化为建设美丽煤山的强大动力。 19日,市公路管理局召开党史学习教育动员大会, 果转化为工作动力和成效,将党史、院

会议强调,全体党员要深刻领会百年党史,理 起来,开展好"我为群众办实事"实践 习教育"主题党日活动。辖区各支部传达街道党工 论联系实际,切实把学习成果转化为工作实效,紧 活动,办好事关高质量发展的实事、办 委下发的党史学习教育实施方案,对做好本支部的 扣中心大局推动工作落实,紧盯全年认准的目标, 好打基础利长远的实事、办好群众急 党史学习教育工作进行部署。同时,集中组织收看 理清工作思路。同时,加强公路项目的日常养护和 难愁盼的实事,切实推动党史学习教 了《榜样 5》,认真学习了《平顶山市村干部守则》 季节性养护,将公路精细化管理理念真正融入建设 育高质量开展,确保三甲创建强势开 《中国共产党统一战线工作条例》等内容。各支部纷 管理养护工作中,不断加强安全生产监管和公路路 局。切实把党史学习教育成效,转化为 纷表示,要通过党史学习教育指导实际工作,坚持 产路权治理。强化巡查机制,查找实际工作中的短 开创医院发展新局面、助推健康汝州

又讯 (融媒体中心通讯员 赵泽群) 3月 等工作结合起来,以群众需求为导向,问需于民,着 24日,市道路运输管理局召开以"学党史,知党恩, 伟 通讯员 孙燕) 3月22日,平顶山外国语学

观照现实、推动工作结合起来,用党的光荣传统和 话,跟党走,积极拥护党的领导。

会议强调,要紧密结合实际,突出市场监管工 优良作风坚定信念、凝聚力量,开启道

又讯 (融媒体中心通讯员 尚

会议强调,要深刻感悟中国共产

的历史、交通的历史学习好、总结好, 又讯 (融媒体中心通讯员 王

又讯 (融媒体中心记者 李晓 育的实施方案》。

会议要求, 要将党史学习教育成 史学习教育工作与解决实际问题结合 建设的强大动力。

又讯 (融媒体中心记者 李晓

校举行党史学习教育集中学习活动。活动强调,开 会上学习了《论党的宣传思想工作》等文章,观 展党史学习教育,要结合学校的工作实际和活动计 又讯 (融媒体中心通讯员 丁乐艺) 3月 看央视党史纪录片《中国共产党成立的历史背景》。 划,明确方向,突出重点,切实加强开展党史学习教 22日,市市场监管局召开党史学习教育动员大会,会议指出,全体党员干部要深刻领会开展党史学习育的针对性。与会人员还共同观看了党史大片《建 对市场监管局党史学习教育工作进行全面动员部 教育的重大意义,要坚持把学习党史与总结经验、 党伟业》,大家纷纷表示要更加爱党护党,坚决听党

总策划:娄亚娜 张利萍 总值班:马亚飞 陈凝 统筹:李亚栋 本版编辑:宋盼盼